



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
GABINETE DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO HORISTA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA - 2017

EDITAL Nº 001-2017/SEED

RETIFICAÇÃO 01/2017

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 2822/2016 – GEA, de 12 de agosto de 2016 e a Lei nº 1.230 de 29 de maio de 2008, que organiza a Secretaria de Estado da Educação, torna pública a abertura das inscrições e estabelece normas relativas à realização do Processo Seletivo Simplificado Horista da Educação Profissional Técnica/2017, objetivando a contratação temporária de profissionais para exercer a função de Docentes Horistas e a função de Não Docentes Horistas para atuar como Auxiliar de Laboratório os quais deverão atender os Cursos Técnicos de Nível Médio e Cursos de Formação Inicial e Continuada-FIC ofertados nos Centros de Educação Profissional e nas Escolas que ofertam Ensino Médio Integrado a Educação Profissional Técnica da Rede Estadual de Ensino.

O Processo Seletivo Simplificado Horista da Educação Profissional Técnica será regido por este Edital com embasamento legal na Constituição Federal de 1988, art. 37, inciso IX, na Lei Estadual nº 1.724 de 21/12/2012, na Legislação da Educação Profissional vigente LDB nº 9394/96 alterada pela Lei nº 11.741/2008, Lei nº 11.788/2008, Decreto nº 5.154/2004, Resolução CNE/CEB nº 06/2012, Resolução CNE/CEB nº 01/2014, Portaria MEC Nº 12/2016, Resolução CEE/AP nº 064/2013, Resolução CEE/AP nº 34/2015 e Portaria nº 031/2017-GAB/SEED.

Resolve retificar os itens especificados a seguir, disposto no ANEXO I-QUADRO DE VAGAS do Edital:

1) ONDE SE LÊ:

VAGAS PARA DOCENTES - CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO

I - CENTROS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL PROF^a. GRAZIELA REIS DE SOUZA (MACAPÁ/AP) EIXO TECNOLÓGICO: AMBIENTE E SAÚDE

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO INSCRIÇÃO
- TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM ANÁLISES CLÍNICAS (DEPENDÊNCIA E ESTÁGIO SUPERVISIONADO)	- Bacharel em Biomedicina e Complementação Pedagógica	10	TAC-DEST

LEIA-SE:

VAGAS PARA DOCENTES - CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO

I - CENTROS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL

CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL PROF^a. GRAZIELA REIS DE SOUZA (MACAPÁ/AP) EIXO TECNOLÓGICO: AMBIENTE E SAÚDE

CURSO	FORMAÇÃO	VAGAS	CÓDIGO INSCRIÇÃO
- TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM ANÁLISES CLÍNICAS (DEPENDÊNCIA E ESTÁGIO SUPERVISIONADO)	- Bacharel em Biomedicina e Complementação Pedagógica - Bacharel Farmacêutico-Bioquímico e/ou Farmacêutico-Generalista e Complementação Pedagógica - Bacharel em Farmácia e Complementação Pedagógica	10	TAC-DEST



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
GABINETE DA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO

2) ONDE SE LÊ:

VAGAS PARA PROFISSIONAIS NÃO DOCENTES
FUNÇÃO: AUXILIAR DE LABORATÓRIO

PROFISSIONAL	FORMAÇÃO	CH	VAGAS	CÓD.
-Auxiliar de Laboratório de Análises Clínicas	-Bacharel em Biomedicina -Bacharel em Bioquímica -Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas.	40 Horas	01	AUX-AC
-Auxiliar de Laboratório Microbiologia	- Licenciatura em Ciências Biológicas; - Bacharel em Biomedicina; - Técnico de Nível Médio em Meio Ambiente	40 Horas	01	AUX-TMIC

LEIA-SE:

VAGAS PARA PROFISSIONAIS NÃO DOCENTES
FUNÇÃO: AUXILIAR DE LABORATÓRIO

PROFISSIONAL	FORMAÇÃO	CH	VAGAS	CÓD.
-Auxiliar de Laboratório de Análises Clínicas	-Bacharel em Biomedicina -Bacharel em Bioquímica -Bacharel em Farmácia -Bacharel Farmacêutico-Bioquímico e/ou Farmacêutico-Generalista -Técnico de Nível Médio em Análises Clínicas.	40 Horas	01	AUX-AC
-Auxiliar de Laboratório Microbiologia	- Licenciatura em Ciências Biológicas; - Bacharel em Biomedicina; -Bacharel em Farmácia -Bacharel Farmacêutico-Bioquímico e/ou Farmacêutico-Generalista -Técnico de Nível Médio em Meio Ambiente	40 Horas	01	AUX-TMIC

Macapá/AP, 16 de março de 2017.

Neirian Santos de Quadros.

Secretária Adjunta de Gestão de Pessoas/SEED
(Presidente da Comissão do PSSH-EPT/2017).

Maria Goreth da Silva e Sousa
Secretária de Estado da Educação
Decreto 2822/2016